REGLAGES EN SOUDAGE TIG

Electrodes tungstene

*
Comparatif des caractéristiques des électrodes

Type d'électrode

ISO

0 sohas

Tungsténe Pur

Tungsténe Thorium

Tungsténe Cérium

Tungsténe Lanthane Tous

Tungsténe Terres rares Tous

Typedometal | bl | Amorcage | Duge devie | Risistance
Alliages légers ** * * *
Aciers et inox * *** * % * %
Aciers et inox * ¥ * % ¥
* * **w - * %
* ¥ ** - * %
* | es codes couleurs sont conformes & la norme DIN / EN26848 et répeérables en extrémité d'électrode. Avantages produit :

Affutage de l’électrode.
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¢ durée de vie trés élevée

¢ amorcages parfaits

#*##% Excellent
#*#% Bon

# Convenable

* arc trés stable
* longeévité de la pointe

bout de I'électrode, d'environ le tiers du diamétre
de I'électrode, pour augmenter son pouvoir émissif
(capacité d'émettre des électrons) et concentrer la

colonne de l'arc.

Régle générale : plus I'angle est petit (plus

I'électrode est pointue), plus la penétration est
large et peu profonde.

Pour souder avec du courant alternatif ou du

courant continu avec polarité inversée (CCPI), le

bout de I'électrode doit &tre héemispheérique.

Avec une électrode au zirconium, la boule

se forme automatiguement lorsqu'on utilise

CCPI : +a I’électrode.
CCPN : - a I’électrode.

Pour souder de ’acier ou de I’inox on utilise : Du courant continue

Pour souder de I’aluminium, on utilise :

Du courant alternatif

du courant alternatif avec haute fréquence. Une fois fondu, le
bout de I'électrode conserve sa forme hémisphérique, ce qui

I produit un arc stable.



. o @ (en mm) Débit du gaz | @ du métal
Type de joint Epalssgur de | Intensité de de g dela en I/mn d’apport en
la tole soudage ‘e buse
I'électrode mm
BORD A BORD 5/10 15a20 1
6 sansou 1l
10/10 25a 30 1 435
i )
15/10 30445 1 sans ou
8 1.5
20/10 45 a 60 1.6 435
1.5-2
30/10 75a90 1.6-2 10
4326
40/10 100 a 150 2 12 2
ANGLE INTERIEUR 1010 30a40 1 3 e
ﬁ 15/10 35a50 1 4326
=
% 20/10 50a70 1.6 8 2
B
i T 30/10 80a 110 1.6-2 10
5a7 3
40/10 120 a 160 2 12
ANGLE EXTERIEUR 10/10 20a 30 1 ]
SRR 15/10 30a45 1 436 sans ou 1
20/10 45 a 60 1 8
30/10 70 a 90 1.6 10
] 5a7 3
zi‘? 40/10 100 a 140 2 12
RECOUVREMENT 10710 25a35 1
(A CLIN) . 6 . 15
15/10 35a50 1 426
EZ h%\\\ . 20/10 50 a 65 1.6 8 2
30/10 80a 110 1.6-2 10
5a7 3
40/10 110 a 150 2 12




